

# МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

№ 114-115  
(10341-10342)  
17 июня  
1999 года

**ЧЕТВЕРГ**

Цена договорная  
Газета выходит с 5 мая 1935 года

**ОФИЦИАЛЬНО**

## Об итогах годового общего собрания акционеров ОАО «ММК»

21 мая состоялось годовое общее собрание акционеров открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат».

Общее собрание акционеров рассмотрело вопросы повестки дня:

1. О сметной комиссии Общества.
2. Утверждение годового отчета, бухгалтерских балансов, счетов прибылей и убытков Общества, распределения прибылей и убытков.
3. Внесение изменений и дополнений в Устав Общества.
4. Утверждение Устава Общества в новой редакции.
5. Утверждение внутренних документов Общества в новой редакции («Положение о Ревизионной комиссии», «Положение по подготовке и проведению общего собрания акционеров ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат»).
6. Избрание Совета директоров.
7. Избрание Ревизионной комиссии.
8. О выплате годовых дивидендов, размере дивиденда и форме его выплаты по акциям каждой категории.
9. Утверждение аудитора Общества.

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, был составлен по состоянию на 5 апреля 1999 года. Общее количество распределенных голосующих акций — 6643888. Более чем одним процентом обыкновенных акций ОАО «ММК» владеют: ЗАО «А-Капитал» — 29,73%; Министерство государственного имущества — 23,76%; ООО «Региональная металлургическая компания «РЕМЕК» — 10,25%; ООО «Мехом» — 11,45% (собственные акции и акции, переданные в доверительное управление); Wanion investments limited — 5,67%; Strongmann holding limited — 5,01%.

Всего крупным акционерам, владеющим более чем 1% обыкновенных акций, принадлежит 85,87 % голосов.

К началу собрания зарегистрировались лично или через полномочных представителей 1619 акционеров. Они представляли 6232671 голос, или 93,81% от общего количества размещенных акций.

Собранием был избран Совет директоров ОАО «ММК» в составе: Ис-

томин Анатолий Александрович — представитель Wanion investments limited; Силоков Виктор Николаевич — и. о. генерального директора ООО «Инком-металл»; Рашников Виктор Филиппович — генеральный директор ОАО «ММК»; Морозов Андрей Андреевич — первый заместитель генерального директора ОАО «ММК»; Егоров Вячеслав Николаевич — директор ЗАО «Русская металлургическая компания ОАО «ММК»; Тахаутдинов Рафкат Спартакович — заместитель генерального директора ОАО «ММК» по производству; Стариков Анатолий Ильич — президент Совета стратегического развития ОАО «ММК»; Христенко Виктор Борисович — первый заместитель Председателя Правительства РФ; Уткин Владимир Петрович — первый заместитель губернатора Челябинской области; Шевцов Анатолий Захарович — начальник департамента экономики металлургического комплекса Минэкономики РФ.

Общим собранием акционеров избран новый состав Ревизионной комиссии: Есипенко Александр Анатольевич; Ефимова Екатерина Николаевна; Калимуллина Надежда Максимова; Кузнецова Алла Александровна; Митчин Андрей Михайлович; Подъячева Анна Васильевна; Феоктистов Владимир Гаврилович; Хлопотова Людмила Афанасьевна; Чугунников Геннадий Георгиевич.

Общее собрание акционеров утвердило решение Совета директоров о выплате дивидендов за 1998 год. По обыкновенным и привилегированным акциям будут выплачены дивиденды в размере 3,66 рубль на каждую акцию без учета подоходного налога.

Собрание приняло решение о внесении изменений и дополнений в Устав. Утверждены «Положение о Ревизионной комиссии» и «Положение по подготовке и проведению общего собрания акционеров ОАО «ММК» в новой редакции.

Утверждены годовой отчет, бухгалтерские балансы, счета прибылей и убытков Общества, распределение прибылей и убытков.

Аудитором Общества в очередной раз утверждена фирма ЗАО «КПМГ».

**Отдел по работе с акционерами ОАО «ММК».**

**В НОМЕР**

## В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ ПО РОССИИ

Министерство торговли РФ определило лучших российских экспортеров товаров и услуг за 1998 год. В списке, обнародованном газетой «Коммерсант», названы 54 компании. На четвертом месте — Магнитогорский металлургический комбинат.

В прошлом году по сравнению с 1997 годом ММК увеличил объемы экспорта почти на 300 тысяч тонн. А всего за рубеж было отправлено 4130,3 тысячи тонн металлопродукции на сумму 6723,15 млн рублей.

В рыночных условиях сбыт металла — задача не менее сложная и важная, чем производство. Понимая это, наш комбинат в первую очередь позаботился о кардинальном улучшении качества продукции. Реализация программы повышения качества на ММК позволила значительно снизить выход брака и по сравнению с 1997 годом сократить потери от него почти на пять миллионов рублей. В 1998 году комбинат избавился от десятков посредников на пути к конечному потребителю, добился оптимизации сбытовой сети и, как следствие, снижения конечной цены металла.

Руководство и сбытовики акционерного общества приложили нема-

ло усилий, чтобы закрепиться на зарубежных рынках. До прошлого года почти 60 процентов своей экспортной продукции ММК направлял в Таиланд, Малайзию, Индонезию, на Филиппины и в другие страны Юго-Восточной Азии. Кризис, разразившийся в этом регионе, вынудил металлургов Магнитки искать новых заказчиков.

Комбинат сумел выйти на рынки Соединенных Штатов Америки и Канады, где местные производители не успевали за ростом спроса, вызванного промышленным подъемом. В 1998 году Магнитка продала Америке металла больше, чем Череповецкий и Новоліпецкий металлургические комбинаты вместе взятые. Однако программа освоения заокеанских рынков была сорвана антидемпинговыми расследованиями со стороны США. Пришлось возвращаться на «исконные» рынки Юго-Восточной Азии, которые, к радости наших металлургов, начали оживать после кризиса. К давнишним партнерам из этого региона прибавились новые. В Гонконге делегация ОАО «ММК» во главе с генеральным директором Виктором Рашниковым подписала договоры о расширении поставок горячекатаных рулонов, заготовки и катанки. Состоялись переговоры с крупнейшими оптовиками. О готовности к заключению долгосрочных контактов заявили и китайские промышленники.

Возвращаясь к теме конкурса, надо отметить, что каждый из претендентов на звание «Лучший экспортер России» представил в Совет отраслевых объединений и экспортеров при Министерстве торговли РФ копию баланса и отчета о результатах финансовой деятельности за 1998 год, справку банка, подтверждающую платежеспособность претендента и выполнение им требований по своевременной продаже установленного размера валютной выручки. В итоговый список попали экспортеры с лучшими финансовыми показателями. По словам ответственного секретаря Совета отраслевых объединений и экспортеров при Минторге России Владимира Бахтина, «все победители конкурса прошли специальную проверку на предмет связи с криминальными структурами. Таких связей не обнаружено».

— Попад в список лучших экспортеров страны, — говорит первый заместитель генерального директора Андрей Морозов, — мы не скрываем своего удовлетворения. Такие победы и другие хорошие результаты в различных рейтингах положительно влияют на взаимоотношения с отечественными и зарубежными партнерами.

**С. РУХМАЛЕВ,**  
заместитель начальника управления информации и общественных связей ОАО «ММК».

## ПОЗДРАВЛЯЕМ! В добрый час

На днях из Москвы пришло радостное сообщение: Магнитка вновь завоевала успех на международном уровне.

В преддверии пушкинского юбилея Федерацией детских и юношеских хоров России, Академией детского хорового искусства, Международным культурным центром «Слава» и Ассоциацией друзей Франции в столице был учрежден Международный хоровой видеоконкурс «Творчество Пушкина в хоровом искусстве», среди участников которого оказались старший хор «Орленок» (рук. В. М. Овсянникова) и детский дуэт (рук. Г. В. Тараканова) Магнитогорского дома музыки.

Магнитогорцы приняли участие в двух из семи номинаций конкурса. «Орленок» стал дипломантом в номинации «Детский хор», а дуэт Лианы Канафеевой и Оли Росляковой завоевал II место в номинации «Вокальные ансамбли». Судя по тому, насколько затянулась работа жюри конкурса (итоги должны были подвести еще в середине мая), претендентов на победу оказалось гораздо больше, чем ожидали. Но тем почетнее для Магнитки завоеванные награды.

Сегодня победители благодарят за содействие телекомпанию «ТЕРА-С», с помощью которой были сделаны записи выступлений, отправленные на конкурс. И с нетерпением ожидают осени, когда в Москве состоится официальное вручение наград и гала-концерт победителей.

**В. СЕРГИЕНКО.**

## «Кредит Урал Банк» — МЕТАЛЛУРГАМ

В соответствии с предварительной договоренностью о партнерских отношениях заключен договор об обслуживании владельцев пластиковых карточек ПСБ «Кредит Урал Банком».

Согласно договору, все владельцы пластиковых карточек ПСБ переводятся в «КУБ», и им «размораживаются» вклады вне зависимости от величины остатка на вкладе. Это означает, что, перейдя в «КУБ», владелец пластиковой карточки через уже существующую сеть банкоматов и POS-терминалов может пользоваться своими средствами на счете без ограничений.

Обслуживание пластиковых карточек будет осуществляться с даты подписания предлагаемой формы заявления о переводе вклада.

Из-за большой численности вкладчиков ПСБ их перевод будет осуществляться не в индивидуальном порядке, а общим списком. Для удобства всех участников этого процесса акция пройдет централизованно. Форма заявления будет предложена работникам комбината в цехах.

Приятный момент — процент, начисляемый на остаток вклада до востребования, «КУБ» увеличивает в два раза по сравнению с ПСБ.

## КОМБИНАТ — ВЕТЕРАНАМ ТРУДА

Уважаемые пенсионеры ОАО «ММК»!

С 18 июня 1999 года произведено зачисление материальной помощи за май в размере 100 рублей на лицевые счета в Промстройбанке неработающим пенсионерам ОАО «ММК» (прошедшим регистрацию до 27 мая 1999 года) следующих цехов: доменный, мартеновский, цех подготовки составов, копровый цех № 1, ЗАО «Металлошлак», цех ремонта металлургических печей (ЦРМП), кислородно-конвертерный, ЦРМО-10, обжимный, ЦРМО, листопрокатный, ЛПЦ-4, 5, 6, 8, 10, цех ремонта электрооборудования металлургических цехов-1 (ЦРЭМЦ-1), управление ЗАО «МАРС», стале-фасоннолитейный цех (СФЛЦ), цех изложниц, основной механический цех (ОМЦ), цех металлоконструкций (ЦМК), ЦРМО-2, ЦРМО-3, центральная технологическая лаборатория (ЦТЛ), цех машиностроительной продукции, цех ремонта электрооборудования металлургических цехов (ЦРЭМЦ-2), газоспасательная станция (ГСС), центр энергосберегающих технологий (ЦЭСТ), ЗАО НПО «Автоматика», цех КИПИА.

**ГРАФИК РАБОТЫ ФИЛИАЛОВ ОТДЕЛА  
ВКЛАДНЫХ ОПЕРАЦИЙ ПРОМСТРОЙБАНКА:**

Ул. Правды, 10/1 — с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00; Комсомольская площадь (центральная проходная) — с 8.30 до 16.30, перерыв с 12.45 до 13.30; пр. К. Маркса, 184/1 (ост. трамвая «Энгельса») — с 8.45 до 16.45, перерыв с 13.00 до 13.45; ул. Труда, 38 — с 8.50 до 16.50, перерыв с 13.00 до 13.45; ул. Советской Армии, 23 (библиотека) — с 8.45 до 16.45, перерыв с 13.00 до 13.45; пр. Ленина, 32 (Главпочтамт) — с 9.00 до 17.00, перерыв с 14.00 до 15.00.

Рабочие дни — с понедельника по пятницу. В пятницу рабочий день филиалов на 1 час короче. Последний рабочий день месяца филиалы Промстройбанка не работают в связи с начислением процентов по вкладам.

## Продолжается подписка на «МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ



Стоимость подписки  
в отделениях связи —  
20 рублей,  
в киосках «Роспечати» —  
15 руб. 60 копеек.

Всем работникам ОАО «ММК» и его дочерних предприятий ЗАО «РМК», «МАРС», «Прокат-ГП», «Металлошлак», «МССР», «Металлургремонт-1, 2, 3, 4», «Электроремонт», НПО «Автоматика», «КПИТ», автоуправления  
**МОЖНО ПОДПИСАТЬСЯ НА НАШУ ГАЗЕТУ  
В СЧЕТ ЗАРПЛАТЫ.  
ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ МОЖНО  
ТОЛЬКО В РЕДАКЦИИ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ.**

Мы ждем вас ежедневно  
с 9.00 до 16.00 с пропуском  
по адресу: пр. Пушкина, 6, первый этаж.